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A diósadi mandátumot iga­
zolták.

— Távirati tudósítás. —

A képviselőház V-ik bíráló­
bizottsága tegnap délelőtt féltizenegy 
órakor ülést tartott, hogy a diós­
adi mandátum dolgában újabb 
határozatot hozzon. Rövid tanács­
kozás után Münnich elnök kihir­
dette a határozatot, mely szerint 
a bizottság az Ítéletet minden 
részében semmisnek nyilvánította, 
minthogy Kubinyi Géza bizottsági 
tag nem tette le az esküt. Már 
pedig a házszabályok szerint csak í 
fele küdött tag vehet részt és ; 
az hozhat határozatot a bízott- j 
ságban.

Nagy Dezső, a mandátumot 
megtámadók képviselője a hatá­
rozat kihiidetése után a követ­
kező nyilatkozatot tette :

— Én az ügyet letárgyaltam.
A bíróság Ítéletet hozott, azt ki­

hirdette, ezzel az én feladatom 
véget ért.

Nagy Dezső ezzel a kijelen­
tésével mintegy tiltakozni akart a 
további eljárás ellen.

A bizottság féltizenkettőkor 
ismét összeült, hogy most már 
a diósadi mandátum ügyében 
újabb határozatot hozzon. Ezen 
az ülésen Kubinyi már mint fel­
esküdött tag vesz részt.

Háromnegyed tizenkettőkor a 
bizottság kihirdette az uj Ítélet t, 
amely Qabónyi Miklós mandátumát j 

véglegesen igazoltnak mondja ki s ! 
a költségeket kölcsönösen meg- j 
szünteti.

Mikor Gabáuyi Miklós meg­
hallotta az uj ítéletet, igy kiáltott 
fel: Éljen az igazság !

A mandátum megsemmisítése i 
mellett szavaztak Mayer és Halász ' 
biráló-bizottsági tagok. Az igazolás 
mellett azonban Barabás Béla,

Issekutz Győző és Abaft kép­
viselők.

Kubinyi Géza és Münnich 
Aurél, a bizottság elnöke nem 
szavaztak.

Fejárváry lemondási.
— Távirati tudósítás. —

Már tegnap jelentettük, hogy 
báró Fejérváry honvédelmi minisz­
ter lemondott tárczájáról. Iofor- 
mációuk ismét teljesen megbízható 
volt, mert ma már kormánypárti 
lép viselők is egész nyíltan beszélik 
a képviselőház folyosóin, hogy 
Fejérváry lemondása befejezett 
tény.

Ezek azt beszélik, hogy a 
honvédelmi miniszter nem Ho- 
ránszky Nándor kineveztetése miatt 
hagyja el állását. Fejérváryt rég­
óta tartó betegeskedése s főképp 
családjának kérése készteti arra,

A bird.
— Elbeszélés. —

Irta: Prém József.
Az volt ám a meglepetés, amikor Je­

genyés Tódor, akiről a kaszinó minden 
t-'gja azt hitte, hogy nőgytilöiő: egy szép 
napon váratlanul neki buzdult és meg- 
házasodott.

A bírói karnak, ott a táblánál, nem 
volt komorabb elsavanyodottabb tagja. Nem 
csoda, hisz egész működése a válópörök 
referálásából állt. Annyi árnyoldalát latta az 
életnek, meg a házasságnak, hogy már-már 
mindkettőt megelégelte.

Agglegény maradt és legfőbb szenve­
di lye a kaszinó látogatása maradt Évtizedek 
óta minden reggel bement a hivatalba, ott 
maradt két óráig, aztán megebédelt az unoka 
öcscsével, Bélával, aki nála lakott; de már

a fekete kávét a kaszinó züldposztós ta- 
rokkasztaláuál szürcsölte, miközben hol a 
virginia-szivart, hol a kártyát tette le egy- 
egy pillanatra. Este nyolez órakor vacsorái ni 
ment, aztán lefeküdt és nyugodtan aludt. 
Bélát is c^ak a reggelinél látta megint.

Hát kell-e rendszeresebb élet Y Ezt a 
rendszert semmiféle lány vagy asszony meg 
nem zavarhatja I így vélte az egesz kaszinó. 
Jegenyés Tódor soha szerelemről nem be­
szélt. A kaszinó bálja elől, amikor a nagy 
teremben, a kis termekben, az ebédlőben s 
a kártyaszobákban is bájos hölgyek fehér 
alakjai mosolyogtak, nevetgéltek: a nőgxü- 
löló bíró futva menekült, mintha félne va­
lami ismeretlen ellenségtől, valami bűvös 
boszorkánytól, a ki hatalmába keríti s a ki 
megronfja békés életét.

Ez a hűvös boszorkány aztán íölkereste 
Jegenyés Tódort a saját lakásában. Szép, 
müveit lány volt Várkonyi Biri. Atyjával a 
nyugalmazott kúriai bíróval látogatta meg a

nőgyülölőt. A lány soha se eresztette sehová 
az atyját s azért kisérte el őt a legjobb ba­
rátjukhoz is. Valami titkos beszélni valója 
volt a két féifiúnak. Biri ezalatt Béla ur- 
fival a belső szobiban a fotográfiákat nézte 
és elképzelte, milyen furcsa lenne, ha ő lenne 
itt a háziasszony és nagynénje ennek a 
fiatal embernek.

A kúriai biró sötét dolgokat emle­
getett :

— Napjaim meg vannak számlálva, 
Tódor. De tán már az órám is. Szívesen 
halok meg, csak a lányom sorsa aggaszt. 
Te rád bízom, mert senkim sincs, a kiben 
jobban bizhatnék, mint benned.

— De mi bajod ?
— Ne kérdezd I ígérd meg nekem, 

hogy nem hagyod el Birit, hogy vagyon- 
I kaját, mely anyjától maradt, rá, kezelni fo- 
í god és gondoskodni róla, hogy vagy férje* 
j menjen, vagy valami állást kapjon... ígérd 
1 meg I

Iff" Michelstädter S. E. &. H.
Kizárólag czipő raktár

bevésett szabottárak saját gyártmány Piacz-u. 40. Hungáriával szemben.
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munkától visszahogy minden 
vonuljon.

Lemondását már a legköze­
lebbi napokban fogják hivatalosan 
publikálni. A hivatalos lap egy­
úttal Fejórváry valami magas ki­
tüntetéséről is hirt fog adni.

Budapest, márczius 11. (Éjjeli 
távirat.) Legújabb értesülés szerint 
Fijérváry báró legfelsőbb óhaj­
tásra egyelőre visszavonta a le­
mondást s egyideig még bent­
marad a kabinetben. Később aztán 
egészségi okokból nyugalomba 
vonul. A Fej érv ári báró vissza­
maradását azért tartja szükséges­
nek a király, mert szerinte meg­
engedhet len az, hagy egy miniszter 
megváljék állásától azért, mivel a 
kabinetbe vj ember lépett be.

Fejérváry báróval egyidejűleg 
Gromon Dezső államtitkár is 
megválik állásától. Honvédelmi 
miniszter - jelöltként Jekelfalussy 
Lajos altábornagyot, hadügymi- 
niszteri osztályfőnököt emlegetik.

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőhöz illése.

A dió-adi mandátum még ma is dol­
got adott a Háznak. Az illés ruegny lasa 
előtt az elnöki szobában Apponyi elnökF te 
alatt bizalmas értekezlet volt, a iiMyen 
Széli, l'lósz és Horánszky miniszterek. 
Kosmi h Fereucz, és Barta Ödön képviselők 
vetlek ré.-zt. Később / sekutz Győzőt, az V. 
bi/nló-bizoitság előadóját és belevonták a 
tanácskozásba, a mely egy teljes órán át

Ez volt a kezdet s a vége — házasság. 
Varkonyi Tamás harmadnapra szivén lőtte 
magái, mert idén baját többé el nem visel­
hette. Bili hamarabb szakadt a gondviselő ^ 
Jegenyés Tódor nyakába, mint egyikük is 
hitte volna. S legkevésbé remélte Béla urfi 
akinek szive ugyancsak dörömbölt, a mi­
kor a nagybácsi egesz csöndben egy békéit 
Bmvel.

A bíró m?y tartotta, hogy legjobban 
akkor gondoskodik elhunyt baratja leányá­
ról, ha magához veszi háziasszonynak de 
törvényes formák közt. Lemondott az elvei­
ről, csakhogy megszabaduljon a gondoktól 
A naszcj utáni reggelen Így szólt Jegenyés
I odor a telesegéhez:
ír • M- *gSl'1 en,;e,|j kedves
Bin. Mindenben le parancsolsz, csak abban
nem hogy naponta úgy eljárjak a kaszinóba, 
mmt eddig. Ötvenkét eaziendős lettem 
latod: mm hiuskedom - ebből harmincz 
ewt a kaszinóban töltöttem el: nem bírok 
lemond mi a mindem),,pi tarokkról és asztal­
társaságról.

S a világ folytatta egyhangú útját A
nagy meglepetés után h kaszinó csakhamar
napira, dre téri és csakhamar elfelejtették 
hogy Jegenyés Tódor házas ember volna.

(Folyt köv.)

tartott úgy, hogy az ülést csak fél tizenegy 
után lehetett megnyílni. Az értekezleten a 
házszabályoknak szükségessé vált módosítá­
sát. beszélték meg.

Fél t'Z' iívgy órakor ült össze az V. 
biráló-bizottság, hogy a diósadi mámiátum 
dolgában határozzon.

Gibányi képviselő feleségével az V. 
számú karzaton tilt. A mandátum ügyének 
végleges tisztázása előtt képviselőtársai ta­
nácsára nem foglalja el helyét az tílés- 
teremben.

Mielőtt a költségvetés tárgyalását 
folytatták volna, Madarász József kérte a 
Hazat, hogy ismert: indítványa fölött, amely 
szerint a naplóból az idegtn szavak töröl­
tessenek, hatáiozatot hozzon

Szélt Kálmán miniszterelnök nem tartja 
szükségesnek a határozathozatalt. A mi ma­
gát az indítványt illeti, azt helyesnek véli, 
de elég a figyelmeztetés is. Majd azon lesz­
nek, hogy az idegen szavakat ezután lehc- 

! tőleg elkerüljék.
j Madarász József a házszabályok ide­

vonatkozó szakaszán való utalással szavazást 
I kér az indítvány iö ölt. Keservesen panasz- 
j kodik, hogy a miniszterelnök, a ki a „puri- 
i ficatio“ szót használta a „tiszritás“ helvett 

(Derültség), ellenzi a határozathozatalt. '
Dániel Gabor ezután Mteszi a kérdést, 

i Madarász indítványa mellett csak a Kossuth- 
párt és a néppárt állott fel. A nagy kor­
mánypárti többség leszavazta.

Ezután áttérlek a belügyi költségvetés 
részletes tárgyalására.

Elsőnek Trubinyi János szólott, a ki 
a czigányok és csavargók dolgaival foglal­
kozott Megemlékezett a gadeziai zsidók be- 
ózönleséiől is, a melyet éppen a magyar 
zsidóság érdekében veszélyesnek tart.

Szóit Kálmán miniszterelnök a Ház 
általános helyeslése között bejelenti, hogy 
meg a nyár folyamán törvényjavaslatot fog 
benyújtani a bevándorlás és az útlevelek 
dolgában. A kivándorlásról is törvényjavaslat 
fog intézkedni.

Ezután a tételt elfogadták, mig Kulik 
javaslatát mellőzték.

A közjói ékonysági kiadások tételénél 
Mclczer \ i mos az angol szegenyfigy ismer­
tetése után a franczia s hamburgi szegény- 
ugyi igazgatásról beszélt igen formásán s 
sóit tudassál. A magyar szegényügy is na­
gyon hatramaradt. Az embemaráti érzés és 
tevékenység egyaránt gyönge. 18(17. óta a 
Ház naplójában alig talalui felszólalást a 
szegenyugyről.
, < C,!“k ,1888'bó1 kezd a magyartörvény-

! ho?ÁS alkotásszerüen foglalkozni a szegéuv- 
uMygyel. Meg kellene határozni végre hoev 
a szegényügy mely részének ellátása hizas- 

, i,z él!ainra s melyik a községekre. Igen 
melegen szolt a gyermekmentésről és a ser-
ÍT?rr’& *tbl. Széles társadalmi alapra 
ke 1 lekietni a közjófekonyságot. A jótékony 
_zelra való mulatságok rendezése több 
h.lyutt antilitiaval találkozik, do végre is 
s ámulni kell az emberi gyengeséggel a 
mely sokszor csak oly közvetett duódon
Ám a tn'°zimeg '1 ^Jótékonyság számira.
Am a tu zás, mely abban fejeződik ki, hogy
botrányos utczai meneteket és szemérmetlen 
s pazarló mutatványokat rendeznek a jóté
í,"nl “ A*Vlra' 7 M™’ kbit Álé.
s'ütoég. rendezésére van

önM,vA .do r,% szászt eleinte kevesen hall- 
gatták, de egyre több és több lett a hall- 
gatnjri, kivált az ellenzékről gyakorta helve- 
sel-ék a végezetül még viharosan éljenezték
L kM,d";STé,rato61

Szünet.
Szünet nt.án

•oroluílK « 're"cz n tűzrendészet hiánvait 
•orolja fel g a vármegyei tűzoltó szövetné-

gek támogatásáréi szól. A tűzoltó egyesült, 
tek szervezete nem kifogástalan és a ur 
oltó helyzete éppenséggel nem irigylendő 
A fővárosi tűzoltók nincsenek jól jövettel 
mez ve. Életüket koczkáztatjak embe.tár" 
sóikért és e végből kéri a belügyminiszter 
o kérdéssel behatóan foglalkozni. * 1 * * * S

Széli Kálmán kijelenti, hogy a j0»08 
igényeket figyelembe fogja venni. " ' 8

Ä k^rcskedoliui óh ipark,ji;my^ 
üdvözlő főlir&ta.

Aa eltávozott éa an uj minis.-,terhez,
Debnceen, márczius 11.

Hegedűs Sándor kereskedelemügyi 
miniszter távozásáról és Horánszky 

I dor kereskedelemügyi miniszter kineve- 
I zéséről hivatalosan értesült a debreczeni 

kereskedelmi és iparkamara is. Hódolva 
az udvariasság szabályainak, a kamura 
elnöksége meleghangú feliratban üd\ö 
zölte úgy a távozó, uiiut az uj minisz 
tért. A két felirat a következő :

Búcsú Hegedűstől.
Nagyméltóságu Dr. Hegedűs Sándor 

valóságos belső titkos tanácsot urnák és « 
vaskorona-rend I. oszt. keresztje tulajdono-
SaDttk

Budapesten.
Nagy méltóságodnak a kereskedelem­

ügyi miniszteri állásától való megválását a 
tiszteiénél alóliit kamara mély snjnalatta' 
vette tudomásul, mert kamaránknál Nagy" 
méltóságodnak közhasznú működése minden­
kor a legteljesebb méltánylásra talált g 
megbecsülni tudtuk azon kiváló sikereket, 
melyeket közgazdaságunkczéltudatos feilesz- 
tése terén Napyméltóságod elért.

őszinte sajnálkozásunk érzetét csupán 
flzon reményimk enyhíti, hogy ismerve Nagy- 

I méltóságodnak hazaszeretetéből folyó nemes 
I fenn.vágyasát s fáradhatatlan tevékenységi 
I er^ft' 5««' közgazdaságunk Nagymeltósá-
í™v8LÍkkrÜ LU(1"Sát m,,^lelő más 
munkakörben nem futja nélkülözni.

Debreczen, 1902 márczius 10.
Szabó Kálmán, Grünváld József.j

e,nök. 8> tj[kál._

Az uj miniszterhez.
Nagyméltóságu Horánszky Nándor ro. 

kir. kereskedelemügyi miniszter urnák

! Budapest.
A tisztelettel alólirott kamara öröm 

mel vette Nasnméltóságod magas leiratát, 
me y szerint 0 cs. és kir. Felsége kereske­
delemügyi m. kir. miniszterré Nagyméltósá­
godat 1-gkegyelmesebben kinevezni méltó*- 
tatott.
, , . Kamaránkat s a képviseletünkre bízott 
érdekköröket annyival inkább bi/alomieljcs 
megnyugvással tölti el e legfelsőbb kineve- 
z s fénye, nv-rt Nagyméltóságud eddigi te­
vékenységéből is tapasztaltuk, hogv széles- 
oru és mélyreható tudása, közismert akarat­

ereje, legteljesebb biztosítékot nyújtanak 
aria nézve, hogy hazai kereskedelmünk és 
iparunk, védbástyái a kereskedelemügyi mi- 
nisztermmnak, Nagyméltóságnd bölcs ás 
czéltudatos vezetése mel'ett fokozatosan ki- 
epdve lesznek s számos közgazdasági függő 
kérdéseink gyors és közmegelégedést kelő 
megoldást fognak nyerni.

Midőn ennélfogva Nagyméltóságodat 8 
J1 kereskedelemügyi minisztérium élén s 
^melegebben Üdvözölni szerencsénk vaP) 

meltoztussák ama biztosításunkat kegyesen

rés e.
ugyan 
Valen 
Grubi 
Valen 
gill Öi 
Károk

Valeni
ember
akart,

alig hí 
vered«
hónapi 

mell 
pénzér 
néha-c 
időben 
gólyt.

A
elpuszt 
ha nen 
erre a 
radtak.

. r
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fogadni, hogy kamaránkban Nagyméltóságod 
mindenkor kötelességtudó és munkára kész 
támogató tényezőre fog találni.

Debreczen, 1902. márczius 11.
A kereskedelmi éa iparkamara nevében: 
Szabó Kálmán, Grünva’d József’

e*n®*í’ s. titkár.

VIDÉK.
A h aj cl n-boazör menyi kasszinó 

a maga nemében páratlan sikerű teaeetelyt 
rendezett folyó bó 8-án a megyeház ter­
meiben. Kevés, de előkelő közönség vett 
részt a családias jellegű estélyen, u mely a 
késő reggeli órákban végződött. Jelen vol­
tak. Asszonyok: Bakóczy Endréné, dr. Kon- 
rád Dávidné, Magi Sándorné, Major Gyuláné 
Méder Györgyné, Nagy Gáborné, ’pápay 
Karolyne, Sóvágó Gáborné, özv. Székely 
Dezsőué, Szoluoky Gerzsonné. Leányok: 
Fráter Lenke, Konrád Irma, Major Viola 
e ajor Ilona, Mósz Iza, Nag Amália, Nagy 
Margit, Orosz Kornél, Pápay Irma, Rjesz 
Margit, Sovágó Berta.
ml .JaWógyilkoaBág. Sátoralja Ujbc-Iy- 
a a J- xntlo ’ , ho»y Tolcsván Perecziczki 
fjlld^a®és Szalánczi János napszámosok vad- 
alatikegyetlenségeel gyilkolták meg Iván I 
Aadrás iparossegédet. Áldozatuk óráját és
EL elrab0,tik A "“«tollt»

Öngyilkosság gyanúsítás miatt.
Mint nagyváradi tudósítónk jelenti, SzaJár- 
‘>°n Molnár Imre ottani lakost, pulykalopás 
tanúja miatt elfogták e. csendőrök. Mig a 
gtanusitottat a községházába szállito'ták, nz 
kiszakította magát kísérője keze alól és ár­
tatlanságát. kétségbeesetten hangoztatva, 
mielőtt megakadályozhatták volna, kirán­
tó ta kését és szivébe döfte.

Vasárnap délután a fiú megjelent a 
-szüleinél és pénzt követelt, de mivel nem 
kapott, késsel támadt a mostoha apjára, a 
ki azonban a felesége segítségével kicsavarta 
a kést a kezéből s a házból kiutasította. 
Aznap este Grubics ismét elment a szülei­
hez és látszólag nyu odtan beszélgetett a 
mar ágyban fekvő szüleivel. Egyszerre csak 
azonban felugrott, felkapta az asztalon v< H 
nagy kést s azzal mostoha apjára ronfott, a 
kinek a nyakába döfte a kést.

Az özvegyasszony erre felugrott, hogy 
fiát megragadja, de a gyilkos őt is mellbe 
döfte. Azután felszakitotta a szekrény ajta­
ját s az ott talált pár forintot, m ‘gáboz vette 
és elmenekült. Az ör^g ember rövid idő 
alatt meghalt, felesége a gondos ápolás da­
czára is másnap reggel kiszenvedett. A 
gyilkos fiút elfogták és átadták a bíró­
ságnak.

TÖRVÉNYKEZÉS.

Meggyilkolt hizupir.
— Saját tudósítónktól. —

Piinkös dunántúli község lakosait vé- 
1 's eset tartja izgalomban. Vasárnap éjjel 
ugyanis, így jelenti nekünk levelezőnk, — 

■Ment József odavaló lakost és feleségét 
vrubics Károly mostohafiuk meggyilkolta 

a-ent József ezelőtt 15 évvel vette felesé-
özvegy Giubics Antalnét, akinek egy 

Karoly nevű fia volt.
A házaspár békés családi életet élt s 

1 ont mindent megtett, hogy mostohafiából 
miért neveljen, de mivel a fiú tanulni nem 

"kart, mesterségre adták.
A fiú kitanulta a szabómesterséget, de 

a"g 10gy felszabadult, rossz társaságba ke- 
v vredett s alig dolgozott évenként egy-kct 
1 "»pot, a többit csavargással töltötte s 

‘■mellett anyját és mostoha apját folyton 
1» azért zaklatta. A szülők küldtek is neki 
neha-noha egy pár forintot) de flZ utóbbj
.,en már megtagadtak tőle minden se­

gélyt.
A fiú ekkor fenyegetőzni kezdett, hogy 

o pusztítja az egész családot, meg magát is,
!l nem adnak neki pénzt, de a szülők
re a fenyegetőzésre is hajthatatlanok ma. 

radt/ik.

§ Vissza vont petiozid. (Táv­
irat.) Gróf Andrássy Géza szabadelvű 
párti képviselő mandátumát peticzióval 
rámadták meg. Minthogy azonban a 
támadó kérvényt visszavonták, a Kúria 

I megszüntette az eljárást s a mára kitti- 
I *ött tárgyalás elmaradt.

§ Az uj ügyész esküje. Dr. Ga-
lánffy János ügyész hivatalos esküjét tegnap 
délelőtt 11 órakor Szűcs Miklós törvény- 
széki elnök előtt tette le. Jelenvoltak az 
összes törvényszéki bírók, az ügyvédi kar 
képviseletében dr. Kardos Samu és dr. 
Sáray Bertalan. Tizenegy órakor lépett be 
Szűcs Miklós törvényszéki elnök dr. Ga- 
lánffv ügyészszel a törvényszéki épület 3-ik 

I számú tanácstermébe, hol a már jelen volt 
j birói kar a belépő ügyészt lelkesen megél- 

jenezte. Az elnöki széket Szűcs Miklói tör­
vén) széki elnök foglalta el s felolvasta azon 
legfelsőbb kéziratot, melyben Galánffy deb- 
reczeni ügyészszé kineveztetik, továbbá a 
budapesti főügyész levelét, tiHyben Galánffyt 
budapesti alügyészi állásától fölmenti. Ez­
után Szűcs Miklós elnök fölhívta Galánífvt, 
hogy esküjét tegye le Az eskü elhangzása 
után Szűcs elnök szépen kidomborított, 
magas nivón álló beszédet intézett az uj 
ügyészhez, melyben ecsetelte a törvényszék 
és ügyészség közötti jogviszonyt, de meg 
emlékezett a viss. akerült, jóbarátnak már 
ismert működéséről is. Az elnöki üdvözlés 

; n(án felhangzott az éljen, melynek csilla­
pulta után Galánffy köszönte meg azt a 
szives fogadtatást, melyben az elnök, vala-

• mint a birói kar részéről részesittetett.
• Ezután az uj ügyészt körülfogták gratulá- 
; cziókkal.

§ Püspökladányi legény­
virtus, Még a nyári hónapokban tör- 

; tént a püspökladányi határban, hogy K. 
Szabó Lajos lovai, a melyeket Magyar 
Lajos és János őriztek, átmentek a B. 
Kiss Ferencz földjére. Az öreg B. Kiss 
Ferencz e miatt kemény haragra lob­
bant, s azzal fenyegette a két fiút, hogy 
a lovakat behajtja, s majd zálogot vesz 
éret tök. A két tüzes vérü fin e miatt

annyira felbőszült, hogy ásóval rontott 
az öreg B. Kiss-e, s azt úgy elverte, 
hogy hetekig nyomta az ágyat. A legény- 
virtus miatt a debreczeni kir. törvény­
szék büntető tanácsa Szeöke István dr. 
törvényszéki bíró elnökléséve! ma vonta 
felelősségre Magyar Lajos és Jánost. 
Harmadrendű vádlottként szerepelt K. 
Szabó Lajos, aki azonb.n a verekedésben 
tényleg részt nem vett. A két legény 
nem tagadta, hogy ásóval verte a földig 
az öreg Szabó Lajost. Mindössze azt 
tudták védelmükre felhozni, hogy az 

í öre£ hetven éves ember támadta meg 
őket először. A törvényszék azonban 
ezt a védekezést nern fogadta el és 
Magyar Lajost 6 hónapi, Magyar Já­
nost pedig 1 hónapi fogházra Ítélte su- 

; Jyos testi sértés miatt, K Szabó Lajost 
pedig felmentette.

§ Elmaradt tárgyalások. A deb­
reczeni kir. törvényszék ma tárgyalta volna 
Weisz Józsefnek, a bécsi biztositó társaság 
volt ügynökének magánokirathamisitási btin- 
perét. A tárgyalás azonban nem volt meg­
tartható, mert egy lényeges tanú a meg- 
idézés daczára sem jelent meg. Ugyancsak 
elmaradt egy főtárgyalás egy könnyű testi 
sértés ügyében, a vádlott meg nem jele­
nése miatt.

SZÍNHÁZ.
Hamlet. Komjáthy János, a direktor 

klasszikus estét rendezett tegnap annak #, 
sereg diáknak, akik valóságos belső gyö- 
nyörrel hallgatták végig Shakespeare mély 
gondolatait. És valósággal válogatott shakes- 
pcari publikum verődött össze a színházban, 
hogy Komjáthy Hamletját végig élvezze! 
Komjáthy Hamletjáról szólva, igen sokat 
mondhatni de kevés pár szó is elég arra, 
hogy jellemezzük. Hamletról már köteteket 
írtak az aestéthikusok és a szenvedélyes 
Shakespeare magyarázók. Jó öreg Beöthy 
Zsolt azt mondja egyik kritikájában, hogy 
Hamletet nem lehet jól megjátszani. Olyan 
szingazdag lélek, hogy már az is nagy mű­
vész, aki egyes részleteiben megközelíti a 
valóságot. Elfogadjuk Beöthy véleményét, de 
a második passzust is magunkévá tesszük és 
alkalmazzuk is Komjáthy Hamletjé.vel szem­
ben. A hol a szerep belevág az ő specziális 
egyéniségébe, ott megrázó erővel tolmá­
csolta a dán királyfi lelki háborúját. A szí­
nezése egyes helyeken gyenge volt, alapjá­
ban véve azonban Komjáthyt azok közé so­
rozhatjuk, a kik nemcsak ambiczióval, 
hanem hivatottsággal is mérkőznek 
meg Hamlet kitűnő szerepével. — 
Maga az előadás elég gyönge volt. Shakes­
peare olyan, mint a frnnezia bohózatok, 
annyiban, hogy feltétlen gördülékeny elő­
adást követel meg. A darab rovására válik 
a döczögős előadás. Fái Flóra mint Ofélia 
kiváló művészi kvalitásokról tett bizonysá­
got. Az őrülési jelenete megrázó volt és 
művészetében megközelítette a valóságot.
A király szerepét Bariba játszotta nem kis 
sikerrel. Shakespeare királyainak ipecziális 
színét, erejét kitünően juttatta érvényre, A
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királyné szerepében Breznay Inna elég jó 
volt. Horácziót Szőke Sándor játszotta meg­
lepő erővel A szinészkirálynő szerepét Ta­
kács Mariska fiszHilázta végig. Szerencsére 
nem ő tőle függött a darab sikere. A töb­
biek elég jól működtek közre és a rendezés 
is dicséretet érdemel. (Se—t.)

A debreozeni színpad át­
alakítása. A mi színpadunk deszka 
burokját minden harmadik negyedik é\- 
ben ki szokták cserélni, mert a folyto­
nos használat annyira megrongálja a 
különben erős deszka nadlóf, hogy eset­
leg szerencsétlenség is fordulhat elő egy- 
egy mozgalmasabb darabnál. Ez a javí­
tás, kicserélés tetemes összegébe szokott 
kerülni a városnak, úgy, hogy O/óh 
Károly színházi felügyelő praktikus mó­
don szándékozik ezen a folyton vissza­
térő kiadáson segíteni. Megbízta Gyön- 
yyösi Viktor műszaki felügyelőt egy uj 
-— minden Ízben modern színpad tervé­
nek kidolgozásával. Gyöngyösi a meg­
bízatásnak eleget is tett, s egy pompás 
tervet terjesztett be Oláh Károly szín­
házi felügyelőhöz. E szerint a terv sze­
rint a debrcczeni színpad az opera- és 
népszínházi színpadok mintájára viznyo- 
másos színpaddá lenne átalakítandó. Két 
színpad készülne, a mely víznyomóval 
akként szabályoztatnék, hogy a mint az 
első felvonás bevégződnék, a színpad 
diszletestől együtt lesülyedne s elfoglalná 
heyét a már teljesen felszerelt második 
színpad, a melyre akkorra már az utolsó 
díszletet is elhelyeznék. Kettős i aszna 
lenne ennek. A közönség megkiméltetnék 
a hosszú felvonás közökről, a kettős 
színpad a felannyi használatnál fogva 
négy öt annyi ideig tartana. A viznyo- 
masos színpad berendezése 5-6 ezer 
forintba k' rülne, a mi nem is nagy ösz- 
sz-'g, ha elgondoljuk azt a végtelen sok 
előnyt, a mely vele jár. Gyöngyöd tér 
vét Oláh Károly befogja terjeszteni a 
színházi bizottsághoz a mely első sor- ! 
ban lesz hivatva véleményt mondani a 
fontos újításról.

Beteg színésznő. Színtársulatunk 
egyik énekesnője, Reviczky Etel pár nap 
óta súlyos betegen fekszik lakásán. Az or­
vosok megállapították, hogy influenzából 
eredő tüdőgyuladás támadta meg a rokon­
szenves művésznőt s állapota különösen teg­
nap válságos volt. Ma már jobban érezte I 
magát 8 a betegsége komolyabb aggodalomra ! 
nem ad okot.

* Böjti istentisztelet. Az ágoet.
hitv. ev. templomban szerdán d. u. 3 órakor 
böjti istentisztelet tartatik.

* Tanárok emlékünnepélye.
Az ev. ref. főiskolai tanárikar márczius 
hó 15-én délelőtt 9 órakor az orató­
riumban emlékünnepéi) t rendez, melyre 
a nagyérdemű közönséget tisztelettel 
meghívja. Az ünnepély sorrendje: 1. 
Nemzeti ima Beliczaytót. Énekli a főis­
kolai énekkar. 2. Emlékbeszéd. Olvassa 
Csiky Lajos, a theologiai ákadémia dé­
kánja. 3. Hymnus Erkel Ferencitől. 
Énekli a főiskolai énekkar. 4. Alkalmi 
költemény. Szavalja Kiss Pál, gymn. 
VIII. o. tanuló. 5. Szózat Egressytől 
Énekli orgonakiséiet mellett a közönség.

* Debreozeni első temetkezési 
egylet, mint szövetkezet Márczius 
16-án, azaz vasárnap d. u. 3 órakor, a 
városháza kistanácstermében nagy köz­
gyűlést tart. Tárgyak: Védnök mint disz- 
elnök, 3 ik igazgató, pénztárnok, ellenőr 
s felügyelő bizottsági állások betöltése, 
üreredésben levő választmányi állások be­
töltése s póttagok választása. Az igazgatók 
számadás alóli felmentése. Az alapszabály 
3 ik § a megváltoztatása, hogy a szövet­
kezet 700 taggal működhessen.

* A rám. kath. főgymni-
ziumban a folyó iskolai évben a ta­
nításokat már junius elsején félbe sza­
kítják, s a vizsgák után junius közepén 
megkezdődik a nagy vakáczió. Az uj 
dihgencia pedig nem szeptember, hanem 
október elsején veszi kezdetét. Ennek 
oka pedig az, hogy az uj tanévet már 
az újonnan felépiteudő gymnáziumban 
óhajrja megnyitni a tanári kar. A gym- 
názium épületének hatalmas kéf emele­
tes s/árnya az eddigi terv szerint 
ugyanis o-ctóber )-re teljesen elkészül — 
s bevoulhat a fenyes uj hajlékba mind 
a nyolcz osztály. A nagy vakácziónak 
egy hónappal való megoldására már 
most kert engedélyt a főgymuázium 
tanári kara a kultuszminisztertől, a mit 
a miniszter természetesen meg is fog 
adni. A hosszú vakáczió diák körökben 
minden esetre nagy örömet fog okozni 

a tanárok pedig annak fognak örülni, 
hogy ha egy hónappal később is, de a 
jövő tanévben már okvetlen be fognak 
vonulni az uj, modern, a mai kor min­
den pedagógiai követelményeinek meg­
felelő gimnáziumi épületbe.

ÚJDONSÁGOK,
* Bernit Elemér udvari 

ebéden. A király, a ki most kiserotó- 
vel egy ütt a székesfővárosában Budapesten 
időzik e hó 13-án, tehát csütörtökön 
udvari ebédet ad. Az ebédre hivatalos 
a debreozeni királyi Ítélő tábla elnöke 
Bernáth Elemér is. A táblai elnök ma 
utazik fel Budapestre, hogy nz udvari 
ebéden megjelenjék. i

* Márczius 15-ikének megünneplését 
a mester-utezai ev. ref. leányiskolában a kö­
vetkező műsorral tartják meg: I. szakasz. 
Az arva dalit. Énekli: Molnár Erzsébet. Ismét­
lik a növendékek. Alom uz erdőben. Gyermek- 
szinmü l felvonásban. Irta: Rudnyánszki Gy. 
Rendező: Nagy Margit. Személyek: Emma 
úri leányka: Ilaisányi Juliska. Teréz, szegény 
árva: Varga Klára, Angyal: Tóth Emma. 
Zöldike, tundőrkirálynő : Szabó Mariska 
Harmat tündér: Szilágyi Ilona. Virág tündér: 
Faragó Juliska. Lomb tündér : Pongor Juliska. 
Szollő tündér: Csajkos Mariska II. szakasz. 
Himnns. Énekli: Nagy Margit. I métlik a nö- 
vendékek.^ Az ünnepéin jelentősége. Irta és 
előad ja: Szabó Vilma tanítónó. Hazafias versek 
Előadják: Szabó Mariska, Varga Klára, Csajkos

URAK!

Mariska, Gyarmati Eszter, Katona Etel, Pane 
Irma, Békési Mária, 8 ilágyi Ilosa, Tóth Hót, 
Ecsedi Juliánná (dal), Csáki Etel, prjz’ 
Juliánná, Végh Erzsébet, Nagy Margit, Na»» 
Eszter, Pongor Juliska, Géder Juliska, Molnár 
Erzsébet, Újvári Eszter, Salánki Róza Kiss 
Ilonka, Faragó Juliska. Szózat. Éneklik a nö. 
vendékek. III. szakasz. Komoly cs viy szava­
latok. Előadják: Ladányi Margit, Csajkos 
Mariska, Varga Klára, Kányási Ilona, Katona 
Erzsiké, (dal Fazekas Lidia,) Nemes Mária 
Fazék is Lidia, Faragó Juliska. Dalok. Előadja 
Géder Juliska. Ismétlik a növendékek. Kezdete 
d. e. 9 órakor, vége 10 órakor; d. u. 5 órakor 
vége 6 órakor. A délelőtti előadáson mindenki 
szívesen láttati -, azonban a délutáni előadásra 
— a terem szűke miatt — csak külön meghívó 
mellett lehet bejutni Ily meghívók első sorban 
ezen iskolába járó gyermekek szüleinek kül­
detnek Előadás alatt az utczaajtó bezárva 
tartatik.

* Betörés egy pajtiba. A
külsőségeken lévő nyaralók és pajták 
fosztogatói újból megkezdték működésű­
két. Az a néhány meleg napsugár a 
szőlőskertek tulajdonosait arra bírta, 
hogy megkezdjék a nyaralókban és paj­
tákban a tatarozást és tisztogatást, ügy- 
látszik csak erre vártak a fosztogatók, 
mert alig hogy megélénkültek a kertek, 
már is több pajtát fosztottak ki. így 
tegnap éjjel is a Jankovits Sándor paj 
táját törték fel és azt kifosztották, A 
lovas rendőrség szorgalmasan kutat a 
betörők után.

* A Debreozeni tanárgyülé?,
Az országos ref. tanári gyűlés alkalmából 
közölt felhívásnak meg van már is az ered­
ménye, mert Dalmy László ur 2, Debre- 
czeni Jenő 3, özv. Somossy Miklósáé 2, Dr * 
Király Péter 1, Kutz Ida 2, Dr, Nagy Zsig- ] 
mond 2, S. Szabó József I, K Kiss Józsefi. , 
Dr. Gulyás István 2, Szendrey Béla 1, Tó 
rök PéU‘r 1, Kovács Lajos 1, Orosz István 
1 vendéget lesznek szívesek elfogadni s 
Debreczeni Jenő ur 1 fog: tot. is felajánlott | 
Tisztelettel kérem a n. é. kö-önséget, hogy | 
tekintettel az érkező vendégek nagy számá- 1 
ra, szállásokat és fogatokat mielőbb felaján- 1 
lani — esetleg az elszállásolás költségeihez I 
hozzájárulni méltóztassanak. Oláh Károly v, 1 
tanácsnok, az elszállásoló biz. elnöke.

* A kuruozeatély iránt csak- f 
ugyan olyan élénk érdeklődés van város­
szerte, a mint előrelátható is volt már 
akkor, mikor először emlékezrünk meg
a főiskolai Irodalmi Társulat eredeti, 
érdekes és mindenek felett hazafias esz­
méjéről. Különösen nagy örömet az a 
hir szerzett közönségünknek, hogy Rákosi 
Viktor orsz. gyűlési képviselő, a magyar 
közjogi ellenzék egyik legtehetségesebb 
és legagilisabb tagja, a ki egysz rsmind 
legnemzetibb belletristánk, lejön és fel­
olvasást tart. Rákosi neme ak arról (Is­
meretes, hogy kitünően fo"gatja a tollat 
s egyaránt kiválik a komoly és a vig 
nemben. Hanem kevesebben tudják róla, 
hogy ő az ország legjobb felolvasója 
Úgy, ahogy ő olvas, olyan szívvel és j 
olyan hanggal, nem olvas ma senki. — 
Szabolcsba Mihály lesz a másik vendég6 
a kuruezestének. ó róla nem lehet újat j 
mondani ol/ásóinknak. Van-e aki ne® I
ismerné és a ki nem szeretné öt? Máj 
szénior korában kedvelt poétája volt 
Debrecennek s ez a szeretet természe

iloinli. N**v WmyctieűeVva ezolgál
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tescn csak fokozódott, amint a város 
emelkedni látta Szabolcskát a hírnév 
szárnyán. A műsor különben Rácz Károly 
Rákóczi-kesergöjécel kezdődik, ezután 
Milotay István, a társulat elnöke fog 
megnyitó beszédet tartani. Dóczy Ilonka 
társaséletünk ez a közszeretetben álló 
kedves tngja szavalja el Lévainak egy 
megható költeményét. Kom ós*y Emma 
szín'ársulatunk népszerű primadonnája 
kuruezénebeket fog dalolni. Szilágyi Imre 
hegedüjátéka és Baja Mihály szavalata 
egészíti ki a műsort. Az ülőhelyek ára 
az első két sorban 3, a többiben 2 
korona. Páholyjegyet Milotay Istvánnál 
a kollégiumban, egyéb jegyeket Szent- 
Királyi Tivadar, Békés Lajos és Gyürky 
Sándor üzletében lehet kapni. M'gemlit- 
jük még, hogy a tiszta jövedelem fele 
az irodalmi társulat pénztálába folyik, 
A másik fölét Mikei Kelemennek Zágon- 
ban felállítandó szobrára szánta a 
Társulat.

Az iparkamara titkári pályá­
zata. A debreczeni kereskedelmi és ipar­
kamara titkári pályázata ügyében ma hatá­
roz a kandidáló bizottság. A bizottság tagjai 
délután három órakor tartják meg Ülésüket 
s a beérkezett pályázatok közül kiválaszt­
ják a jelölésre érdemesebbeket s a kamara 
holnap délutáni nagy érdeklődéssel várt 
közgyűlésén ezek közül választják meg az 
uj titkárt.

* Az iparos ifjúság önképző 
egyesülete márczius 15-iki ünnepélyét 
wárc/iuB I6-án d. u. 4 órakor tartja 
meg az „Iparos Otthon“ dísztermében a 
következő műsorral: 1. Szózat, énekli az 
egyesületi dalárda. 2. Talpra magyar. 
Radó Antal költeménye, előadja Ki ón 
Vilmos egyleti tag. 3. Felolvasás, tartja: 
Dr Kőrösy Kálmán egyleti titkár. 4. 
Arató dal — kettős — éneklik Gyöiffy 
Károly és Govrik Miklós egyesületi 
tápok. 5. Petőfi Hortobágyon — melo­
dráma — előadja Kaliczky Ernő egyleti 
tag zenekisérettel. 6. Hymnus, énekli az 
egyesületi dalárda zenekisérettel, Pásztor 
Gyula, Piribauer Ferencz, Rasó Lajos, 
Hóra Ferencz, Németh Dániel, Hóra 
Ká. oly, Bogdán Zoltán urak által.

* Felvétel a katonai iskolákba.
A m. kir. honvédelmi miniszter a fiumei 
hadtengerészeti akadémiában, a katonatiszti 
árva fiuk és leányok nevelő intézetében, a 
Katonai reáliskolában, a két katonai aka­
démiában és a katonatiszti leányok nevelő j 
intézeteiben és a honvéd Ludovika akadé­
miában az 1902—903-ik tanévre betöltendő 
magán, közös és magyar állami alapítványi 
helyek elnyerése czéljából a „Pályázati hir­
detményeket“ a városi tanácshoz megkül- 
dötte. A városi tanács, tekintettel az elő- j 
tanulmányokra és az életkorra, a katona- 
tiszti árva fiuk és leányok nevelő intézeté­
ben, valamint a katona alreáliskolába leendő 
felvételre vonatkozó hirdetményeket az elemi 
iskolák felügyeletével megbízott felekezeti 
hatóságokhoz, a többi hirdetményeket pedig 
a helybeli középiskolák (ev. ref. és róm.
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kath. fögymnásium, állami főreáliskola és 
kereskedelmi akadémia) igazgatóságához 
tette át oly kérelemmel, hogy azt a ható­
ságuk alatt álló iskolák növendékei közölt 
hirdessék ki. A jelzett helyeken tehát a hir­
detmények megtekinthetők. Egyidejűleg a 
tanács intézkedett a iránt is, hogy a pá­
lyázati hirdetmények a városháznál is (a ka­
tonai és illetőségi ügyosztálynak az emele­
ten a 18, 18. és 19. sz. a. levő hivatalos 
helyiségében naponta a hivatalos órák alatt) 
megtekinthetők legyenek, hol úgy a pályázó 
ifjak, mint a szülők (gyámok) minden irány­
ban nyerhetnek útbaigazítást és felvilágosi, 
tást. A hadsereg nevelő és képzőintézetei, 
ben és a honvéd Ludovika akadémiában a 
pályázati véghatáridő május 15-ik, a fiumei 
hadtengerészeti akadémiában julius hó 31-ik 
napja. A közöshadseregbeli és honvéd had- 
apród iskolákba leendő felvételre még pá­
lyázat nem hirdettetett; ha a hirdetmény 

; leérkezik, arról a közönség azonnal érte- 
sittetik.

* Az osztrák magyar bank 
uj palotája. Az osztrák-magyar bank 
debreczeni fiókjának Arany János-utczai 
palotáján mesés erővel dolgoznak a 
munkás kezek, úgy, hogy a hatalmas, 
minden tekintetben imoozáns épület 
augusztus elsejére — a belső berende­
zéssel együtt elkészül. Az uj paloti 
egyik disze lesz a városnak, s az előtte 
elterülő park is kellemes látványt fog 
nyújtani A bank főkormányzósága úgy 
intézkedett, hogy a debreczeni fiók inté­
zet házát nagy ünnepségek keretében 
avatja fel. Erre eljön Bécsből a bank 
kormányzója Bilinszky lovag is, a ki 
különben egyszer már volt Debreczen- í 
ben. Az ünnepségek programmját később : 
fogják megállapítani, de annyi már ma 
is bizonyos, hogy annak minden része 
fényes és nagy arányú lesz. Itt említjük ; 
meg, hogy a bank egyik felügyelője 
Eli cher a napokban hivatalos ügyek , 
elintézése végett Debreczenbe jön.

* Halál egy pofonért. - (Éjjeli j 
express tudósítás.) Vasárnap este Tenkén ! 
Boroer Simon korcsmájában vígan mulattak j 
az odavaló legények. Sdjti Fnenc', a köz­
ség legduhajabb legénye is ott volt s azzal 
viriuskodott, hogy félliter bort egy hajtásra 
kiürít. Ebben a virtuskodásban többek elől 
felvette a megrendelt borokat és megitta. 
így tett Marschal Antal borával is, aki 
erre Sajtit arczul ütötte. Sajti erre a nem 
vár pofonra egy perezre megütközött, de a 
másik perczben neki akart rohanni Mar­
osainak. de a többiek megfogták és ki­
dobták. Sajti ekkor hazament, honnan egy 
töltött revolverrel tért vissza a korcsmába. 
Marcsal éppen indulóban volt hazafelé s az 
ajtóban találkozott Sajtival, aki rásütötte a 
revolverét. A két lövés mellén találta Mar­
csalt, aki rögtön összeesett s rövid vonag- 
lás után meghalt. A többi vendégek amint 
a lövést meghallották, rögtön odaugrottak, 
de a merénylő ekkor elmenekült. Üldözőbe 
vették azután s mikor már a nyomába értek, 
Sajti visszafordult és üldözőire iőtt, de sze­
rencsére nem talált.. Ekkor aztán leteperték 
az elvetemedett legényt és megkötözve be­
vitték a községházára, hol tegnap reggel 
vette át a csendőrség. A meglőtt Marcsalt 
a felesége őz három gyermeke siratja.

* Leányok estélye. Az Abeles-fóle 
leánynevelő intézet növendékei pompásan 
sikerült estélyt rendeztek Lakatos Katicza 
kisasszony ügyes rendezése mellett. Elsőnek 
Alter Margit ügyes zongorajátéka fogadta a 
publikumot, a mely élvezettel hallgatta a 
Magyarország nagyasszonyát képviselő sze­
replők hazafias szólamait. Csinosak és sze­
retetreméltók voltak a magyar haza alakja 
körül csoportosuló nemzetiségek szeroélye- 
sitői. Most Papp Mariska hegedű szólója 
következett. Technikája messze felül emelke- 
dikanövendékhangversenyekszinvonalán. In- 
ezédy „Nővérkének sikerült elszavalásávalMi- 
litzer Ilona, cimbalmon előadott magyar nótái­
val Berger Ilona tették élvezetessé az estélyt. 
Majd „Szélvész kisasszony“ (vígjáték) mu- 
láttatott bennünket. Klein Ilona csókolni 
valóan szeleskedett, kit a komoly mama 
(Péterfi Anna) s a gyorsszáju öreg cseléd 
(Kuliffay Erzsébet) alig tudtak féken tar­
tani. „Az öreg asszony meséjé“-vel Rózsa 
Ilona keltett hatást, Papp Mariska gyönyörű 
hegedű kísérete mellett. Egy tenyérnyi víg­
játékban a (levél) egy tenyérnyi csöppség, 
Vízvári Margitka valóságos Vízvári tempera­
mentumot árult el. A továbbiakat az élő­
képek egész sorozata tette élvezetessé. S 
végül, talán hálából a múzsák iránt, hogy 
annyi szép dolog jutott révükön a műsorba, 
egy sikerült élőképben magukat a múzsákat 
is bemutatták. Végül fölzendült Pintér Lili 
ujjai alatt a Rikóczy induló s azután jól 
sikerült táncz zárta be az estélyt.

* Purim ünnepély. A debreczeni 
elemi izraelita iskola szegény tanulóinak 

j felruházási alapja javára márczius hó 23-án, 
vasárnap d. u. 5 órakor a „Margit“-füidő 
dísztermében Purim ünnepélyt rendez, mely­
nek műsora a következő : 1. Troubadour 
fantasie, Verditől. Hegedűn előadja: Darvas 
György. 2. Dezsőké király akar lenni. Víg­
játék 1 felvonásban. Irta: Tábori Róbert. 
Előadják: Békési Anna, Goldstein Helén, 
Kohn Erzsiké, Kardos Ferencz, Popper Fe­
rencz, Radnai Ernő és Szántó Józsi. 3. 
Csipkerózsa. Élőkép. Személyek: Csipke­
rózsa Rosenfeld Paula, királyfi Boros Miklós, 
virágok S/ántó Magda, Klein Mariska, Gei­
ger Hilda, Mezei Ella, Radnai Berta, Bach 
Erzsi, Konrád Ilona, Fischer Etel. 4. A ré­
giség gyűjtő. Magánjelenet, előadja Freund 
Böske. 5. Akáczvirágok. Melodráma, irta 
Váradi Antal, előadja Brief Ilona urbölgy, 
zongorán kiséri Sonnenberg Berta urhölgy.
6. Rebeka a kutnál, élőkép. Személyek: 
Rebeka Roseiifeld Paula, Eleázár Salamon 
Berta, vizetmeritő leányok Herczka Etel, 
Burger Margit, Konrád Ilona, Mandel Irén, 
Weisz Margit, Berger Erzsi, Toloczkó Sze­
réna. 7. Az uj nevelőnő, vígjáték 1 felvo­
násban, irta Murai Károly. Előadják Fischer 
Irén, Fülöp Szidóuia, Herczka Irma, Ungár 
Ella, Rosenfeld Anna, Rosenfeld Paula, 
Mandel Irén, Gutfreund Margit és Konrád 
Ilonka. 8. Bakos és Békés, párbeszéd, elő­
adják Schvarcz László és Balkányi Pál.
9. Liszt 2. sz. Rhapsodiája, zongorán előadja 
Sonnenberg Berta urhölgy. 10. A jótékony­
ság tündére megkoszorúzza Erzsébet királyné 
képét, élőkép. Személyek: Tündér Fischer

_____________________________________________________________________________ Irén, angyalok Reichman Edith, Eisler
Hsztelettel értesítjük a hölgyközönséget, hogy tavaszi bevásárlásukról hazaérkeztünk s áruházunkat a tavasznak leg-

Hlabb újdonságaival felszereltül,. DARVAS IlSIVÉlll
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Rendkívüli nagy választék, nap- és esernyők 
nyakkendők és övökben. ”^08 nfii- és gyermek felfUtó árnházában, Hnngária káváitól! mellett.
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Anna, Gelb rgor Ilona, Schvarcx Eszti, 
Neuman Regina, Mo.ikovits Margit, Schvartz 
IWzbi, I'róji Gyöngyi, Nagy Margit, Gliiuk 
Margit. 11. Kukoricza fosztja, ói,-tköp, 
táncíMi»] és énekkel. Irta és összeállította 
Löiinger farkas Fanni úrnő. Szerepicik: 
Gazda Weisz Sarolta, gazdasszouy IGrc-ka 
Irma, Julis néni Mandel Irén, Józsi Risen- 
leld P ula, Buriska Fischer Irén, Magda 
Hajn ii Ilona, leányok és legén vek. Az elő 
adásban előforduló tánczok: I. palotás, tán- 
czoiják Fischer Irén, Kornfeld Paula,' Kiss 
Il-ma, Boros Miklós, Kronovitz Juliska, 
Grünbaum Margit, Bürger Margit, Markus’ 

v Rlizsi- Bi*ch Erzsiké, Mindéi László, Eisler 
Anna, Riduai Ernő. II. Tarantella, tánczolja ! 
Mandel írónké. ILI. Magyar szóló, tánczolja j 
Hajni] Ilonka. Előadás után buffeff, utána ! 
tancz. Belepi! dijak: személy-jegy 2 korona 
Csaludjegy (3 személyre; 4 korona, gyei- ! 
mekjegy 50 fillér. Jegyek kaphatók Kút hi -1 
Zsignioud iskolaigazgatónál és előadás nap- i 
jón a pénztárnál. j

* Eltűnt kis leány. A rendőr
seguéi tegnap Balázs János né Csapó- 
kerti lakos panaszolta, hogy gyámleánya 
a 12 (í\e^ Kunicz Mari kőt nappal ez- 
előtt távozott el lakásáról s azóta nem 
tort vissza. A gyermek teljesen árva, az 
migmegyoi Tekeházára való; rokonai 
nincsenek, gyámszülei úgy szerették 
m ntha sajátjuk lett volna. Hogy mi ti­
ltotté az eltávozásra, nem is sejtik s 
lUKább valószínűbbnek tartják, hogy a 
kis leány valami balesetnek, vagy sze­
rencsétlenség áldozata lett. A rendőrség 
azonnal körfizőlevelet bocsájtott ki az 
összes hatóságokhoz, melyben a kis 
Kuruc/. Muri teljes szemólyleirása is 
bent foglaltatik. Eltűnésekor a gyermek 
barna ruhát, fekete kabátot! és csizmát 
viselt. Azok, a kik a gyermeket íéltalál-
■r> v*gy ilf:1-ves nyomra vezető adato­
kat adhatnak akár a rendőrségnek akár 
a gyámszülőknek, illő jutalomban ró 
szesülnek.

* Köazöneínyilvánitás. Mindazon 
igen tisztelt rokonok, jó barátok és ösmerő- 
sok, kik felejthetetlen jó nőm temetésén 
megjelentek, részvét ikkel fájdalmunkat eny- 
h, en. kegvesek voltak, fogadják a legőszin- 
tchb koszonetünket Kelemen Gábor és »vor 
mekei. ' fc-

veszett. E,rv 4 - a K.,x, i értékű fél hríiiíonf c- ~ , 0 8zaz korona „ Ratf. „i . Illant fl|gglo elveszett egy hete

Ä Ä& «gl

1
A búrok győzelme.

Amsterdam, márczius 11. Hiteles 
táviratok jelentik, hogy az angolok 
maryburgi veresége sokkol sú­
lyosabb, eemmint azt Brodriok 
hadügyminiszter bevallotta s 
csaknem bizonyos, hogy Methuen 
egész hadteste megsemmisült. 
A múlt hó végén különben még egy 
nagy ütközet volt s az szintén a búrok 
teljes győzelmével végződött. Ez utóbbi 
ütközetről a részletek hiányoznak.

^EßKECtiENJ UäA«

TÁVIRATOK.
Mirozlu. idusa _ é. az egye. 

temi ifjúság.

Budapest, márczius 11 Az egye- 
0tól ;{^tS (’IhatÁrozta, hogy az egL 

temi-kbr bezárása, illotve erőszakosul 
oszlatása miatt az évben a szokásos 
márczius 5-iki ünnepélyt nem foga 
megtartani.

I éjjeli posta.

j X Cryémántsikkasztó Budapes- 
j ten- (Éjjeli express tudósítás.) Az antwer- 
I peni rendőrség telegratice tudatta a főkapi- 
j tánysággal, hogy e hó 3-án Anwerpenben 
! Tolkovszky Salamon gyémántkereskedö nagy 

értékű gyémántkövek elsikkasztása után 
megszökött. A sikkasztó kereskedő Bialis- 
tokban született. Ma is orosz alattvaló és 
35 éves. Az antwerpeni rendőrségnek az a 
gyanúja, hogy a sikkasztó Budapestre szö­
kött, mert a sikkasztás elkövetése előtt 
sokat érintkezett egy magyar születésű or- 
feurni színésznővel, a ki ugyanaznap szintén 
ellűnt Antwerpenből. A főkapitányság a sik- 
kasztót és kísérőjét mindenfelé keresi. Elfő- 
gntására nagy dijat tűztek ki. A férfi 166 
czentiméter magas, kerek arczu, szőke hajú, 
eiős testalkatú, legutóbb világosszürke ruha 
volt rajta,

X A székesfehérvári pöstalopás.
(Epeli express tudósítás.) A budapesti rend­
őrségen ma délelőtt újból kihallgatták Szalay 
József postaszolgát, a kit az a gyanú tér- 
hel, hogy Székesfehérvárott két, összesen 
37.740 korona 50 fillér értékű pénzeslevelet 
ellopott. Szalay József a lopást következe­
tesen tagadja, de a rendőrség részint Szé- 
kesfehérvárott, részint Budapesten annyi 
terhelő momentumot derített fel, hogy szinte 
teljes bizonysággal állítható, hogy a lopást 
Szalay követte el A két pénzeslevél 
kozni az egyik hivatalos, a másik magán-
7LV? V^ay JÓZSef P°staszoI«a, a múlt 

I ^ f kedlljén délutáD két másik posta altiszt- 
j e együtt kiszállította a székesfehérvári 

p iyiuclvarra a rendes budapesti postát, künn 
a pályaudvaron körülbelől tiz perczig kellett 
varniok a vonatra. Szalay ez idő alatt nem 
hagyta el a kis kocsit, a melyen a pénz s- 
eveieket tartalmazó zsák feküdt, mig a

KV fdr8a négy-öt Pefcznyi időtartamra ma- 
gm a hagyta ot, mert másutt akadt dolguk.
Ez idő alatt kellett neki a zsákot fölvágnia
í eVJ 6t klvennie s a zsák száját ismét 

e otm Éss lay ezt ennyi idő alatt kő" 
nr,Ü e,v<í8ezk ’tte. A postaigazgatóság több 
ójakor ott postaszolgával kísérletet tett s 

™ illett 4 percznél több idő a 
zsák kinyitására és újbóli lekötésére. Siket
kSnxPV6taÍtaná,C8U8°8BércZy Béh rendőr.

' magav;il a gyanúsítottal, Szalay l 
Jó/ efiel ^ megcsináltatták a műveletet, és I

ÍT0üan W. de rövid í 

v cgzott. A megdézsmált

pénzeszsálíot Budapestre Ösztreicher po&(, 
tiszt és Kovács segédtiszt kisérték s'öl" 
azon semmi gyanúsat sem vettek észre 1 
vizsgálatot daczára annak, hogy agyat,» 
okok egész tömege Szalay Józsefre nebe' 
zedik a rendőrség máé irányban is me,7 
indította. Szalay József 26 éves ember u. 
tonaviselt s csak három esztendeje áll • 
posta szolgálatában.
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INGATLANOK FORGALMA.
Maternyi Károly veszi a debrew.' 

4193. sz tjkvben foglalt 762. sorszámú V 
zat ozv Szűcs Mibálvné és társaitól 8800 
koronáért. uu

Nagy Sándor veszi a debreczeni 30fifi
ForI:1* 228°- sorszámú házat

mnnn81vGáb0JTt Dl'ZSÍ J,llÍ5Ín,ia ^ társaitól 
10.000 koronáért.

Szűcs Mihály és neje veszik a debre­
czeni 1903. sz. tjkvben foglalt két darab 
ujosztásu földet Sóska Imrénétől 10 000 
koronáért. ’

Csontos József és neje veszik a d«b 
reczeni 8632. sz tjkvben foglalt ondóéi 
tőidet Sárkány Sándortól 3600 koronáér .

CSARNOK.
Az őrangyal,

— Regény. —
Irta: Than Gyula.

(Folyt.)
Most már egészen megoyugodlan vá­

rakozott Bo»ati Péteri)é a cselédségre, a 
mely a vasúttól az u'olsó nagy pák holmi- 
val megérkezett. Nyomban azután nagv 
sürgés-forgás támadt. Bontogatták a ládá- 

8 hordták a drága bútorokat fel a 
kastery tagas termeibe. Csak ahhoz a szó- 
bahoz nem nyúltak, ahol a nagyasszony 
utó jára idozott. Az a szoba még ‘a nagy­
asszony bútoraival volt berendezve, azokat 
meg nem hordotta el. Nem gondolta, hogy 
idő előtt rá jön az uj birtokos és úgy ma- 
radt ott minden. Bogátiné becsukta a szoba 
ajtajai.

.. ®zt J'fty hagyom, ahogy volt — 
mondta az ügyvédnek. Már csak leszek 
íozzajuk annyi kímélettel, hogy nem bán­
om addig, mig maguk el nem herdálják.

„ is hamar érte jönnek — volt 
kész a felelettel Lánczy Kálmán. Most már 
nem igen van egyebük egy kis vityilóná! a 
Kápolnái felvégen, ahol ezelőtt régen a 
nagyasszony szüle, laktak. Valószínű, hogy 
oda hiú czolkodtak át. Szükségük lesz azok­
nak erre a pár darab bútorra.

A sok cseléd ezalatt egymással ver- 
senyezett a munkában. Másnap már meg­
jöttek a diszitők is, akik a kastély termeit 
f8Jfai* ’ *z*dsse^ fejedelmi pompába öltöz-
löllcK.

Bogátiné, mikor végigjárta a terme­
ket, gyönyörködve tekintett körül :

— Ezt akar am, hangoztatta. Oh mi­
lyen édes, milyen tfindéries hely. Boldog- 
f"uu-U,koz elértem az első lépcsőt, t> 
többi majd könnyebben megy.
... , öpyvéd pedig vissza se vágyott « 
lovaiosba Szeretett volna véglegesen ott 
maradni. Neki legjobban tetszett a kis 
paindicsom s elégedetten gondolt arra. 
hogy az övé lesz.

— Folyt. köv. —
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SZ1NLAP,
Ma szerdán, „II bérletben:

Tisztarák a táráiban.
Operette 3 felvonásban 
S Z E M É L Y EK: 

Poncourlé gróf, ttirenni kor­
mányzó -

Louise, ) unokahugai 
Marie ) b

Bariba I. 
Komlósy. 
Bárdos I.

Fejedelemasszony — — Breznay.
Bigober, muskétás őrmester Makray D

Holnap csütörtökön, „C“ bérletbetben:
A páholy, vagy; A szabadkőművesek.

Bohózat 3 felvonásban.

Rosenthal Dániel
gőzmalmában órlés :

Búza, rozs ás kétszeres, ingyen rostálva 
pitiéltetve vagy simára őrölve

1 egíjntéirx-yoeei.'b'b árban
Árpa, és tengeri-darálás 50 fillér.

in. m.-kent. Legjobb minőségű kétszeres é 
szitált buza-lisztek, tengeri, árpa, dara, 
korpa eladás a malomban, hol kicsinybei 
is a legolcsóbb árakat számítanak.

Díjmentesen üzemben tartva van a 
olajmalom, az őrlető közönségnek,

IBeocsini Cementgyárak
egyedüli raktára és képviselete :

u

D b< eczen, Kölcsei-utcza 3.
„Legnagyobb raktár “

Az építési évad megkezdődött, ajánlom
hiss portland és román cementemet (idei 
gyártmány). Most érkezett friss gipszet, 
elszigetelő lemezt Kőbányai sárga és piros
disz leglát, a legide óbb ar«k melleit, első­
rendű minőségben

Vidéki megrendelések pontosan telje- 
sittetnek. Telefon 255.

_ I Cserep-xnyjló vírágswfc fa jban és levágott virágok

Szives felhívás a kert- és 
virágkedvelö közönséghez!

Miután küszöbén állunk a tavasznak 
ahol minden kertgazda- és háziasszony vo- 
temény- és virágmagvakról gondoskodik 
llogy jót és szépet kapjon, van szerencsén1 
becses figyelmüket

mag~ éS Virág­
kereskedésemre és íőmfikertészeti tele •
petnre felhívni, ahol minden magfaj ki
Próbálva lesz, mielőtt elárasitásra bo-
Cifljtdtílí tehát szakértelem és több mini 
harminca évi praxis biztosit minden siker,.

8ok bz6p k6t éves nemesitett ró 
zsata, ősxibaraczkía, körte és almaíák 
lomb akácz és sokféle; disz cserfa, olcsó
r Jan 8z°lgártatik ; fő az. hogy mindenk 

njeggyőződjön jó minőségéről, mely nálam 
oiztosittatik (szolid ár mellett.)

Kiváló tisztelettel: PACZELT JÁNOS, 
n " kereskedelmi kertész Debreczen 

Kossuth-u. (Városház-épület')

A legjobb és legmegbízhatóbb

gazdasági És tó-magvakat
, szállít

KOMLOSSY LAJOS
(előbb SZABÓ ZSIGMOND)

n-ngkoreskedése,
Debreczen, Piacz- Halva -u. sarok, j 
Árjegyzéket és mintákat kívánatra bér- !

mentve küld. j

X egs jobb S

szőlőkarók I
10 koronától kezdve ezrenkint

kaphatók:

Balog Dávid telepén
Debreczen, Hliklós-ntcza végé».

Készen és mérték után.
"-fi-------- f- ^ |1 M. .^ | _

LEGÚJABB!
limiszi Mtitó h Havelock 18 kor. é.i följebb, 
üügli D es Ulster u J
Egész öltöm’ 9a ” ”
Fm „ * io ” ” ”
«femek „ 6 ”

Anndeo czikk ti.zfa gyapjuszöretből 
kapható:

KATZ HERSV1ANN czát
Legnagyobb férfi, fiú és gyermek 

ruha raktárába».
l'iocz uícza 43 szám alatt. Dréher Kör­
csarnok mellett.

Készen és mérték után.

Elsőrendű sima
szőlővesszők

kaphatók KARDOS LÁSZLÓ te­
lepéről

értesítés az üzletben.
Fehér erdélyi (bakar) 1000 darab 4 kor.
Olasz rbiing „ H 4 }t
Fehérehasselas csemege „ „ 6 „
Pi ros g
Fehér " fontenéblean" 8 ", DEBRECZEN, KOSSUTH utcza 7. s;

szívós figyelmébe ajánlom uj üzieihelyisé­
gemben Kossuth-ulcza 7. újonnan kiszereli 

és tetemesen mogbővitett

magkereskedésemet
nagy raktár mindennemű gazdasági magvak- 
ban, mint arankamentes franczia, olasz és 
magyar luczerna, quodlinburgi répamagvab 
takarmány fű magvak, — pázsitmagvak’ 
mn,VhN.krr.tl és virágmngvak, teljesen friss 
1901. évi termes. 1902. évi vetésre szánva.

KONTSEK GÉZA
magkereskeiésében

CZIPOKs#-
iegjutányosabb árban

(Ujfalussy-ház)

Guttmann Jaki b utóda
kizárólagos czipő-üzletében, — Hungáriával 

szemben.
Ezen üzlet egészben Is átadandó.

Csikes
férfi szabd üzlete

Debreczen, Főtér, Bankpalota.
I Nagy raktár kitűnő belföldi, va'amint 
iiugol és fen nézi t szövetekből. 
Elvállal a legujabb divat szerint min­
den e szakmába vágó úri, polgári 
katonai, papi és mindenféle egyen­
ruháknak gyors és pontos elkészítését 

a legszolidabb árak mellett.

Meghívás.
A Debreczeni Csizmadia imcsarnok Szövetkezet,

1902. márczius 19-éu, szerdán reggel 8 órakor az árucsarnokban tartandó

XXVI. évi rendes közgyűlésére.
rgy sík:

1 Az igazgatóság jelentése és az 1901. évi zárszámadás előterjesztése
2. A felügyelő bizottság jelentése s ennek kapcsán a, felmentvény megadása
3. A választmány jelentése az 1901. üzleti évről.
4. Alapszabályaink értelmében, elnök, alelnök és jegyző 3 évre választása
5. Három felügyelő bizotsági tag rgy évre leendő választása.
6 Sorrendszerint kilépő 3 választmányi tag helyének 3 évre leendő Betöltése
7. Kérvények elintézése.
8. Netalán! indítványok.
9. Jegyzőkönyv hitelesítésére 2 szövetkezeti tag választása

Debreczm 1902 márczins 5.
ic-nvvvT. ,, -• x, x . , Az igazgatóság.

, "EuiZLI . z evi mérleg és zárszámadás 8 nappal a közgyűlés élőit Kuruc/ 
ahkios e nőknél megtekinthető s egy nyomtatott példánya a közgyűlésen azután pedig az 
elnöknél mindenkor átvehető, r 0

1(1. Osztály.
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Apró hirdetések. friss Ananász, Banáu

Díja~10 szóig 40 fillér, minden további szó 
fillér ; vastagabb betűkből nyomtatott szó 

4 kr., 8 fillér.
Apró hirrifltáenk elhre fizetendők.

«Ml

Tölgyfa szőlőkarók
kaphatók 4, 5, 6, 7 suk hosszú HegfidÜS 
Emil tüzifaraktárában. Arany-János-u. 16.

Négy szobából
Usokonai-utcza 13.

AP'llloS nagy LcxikonJa 161 flilclB (igégz uj, jutányosé 
Csnpó-utcza 50.

kötetben 
n eladó.

inteligcns üzletember ügyvédi esotlegEgv
fizetéssel. Czim a kiadóhivatalban.

más irodában ajánlkozik kezdetleges

Lqi hold ós 100 □ öl ondódi föld 
eladó. Értekezhetni Szent-Anna-u.

7. a közjegyzői irodában.
HlííVar <'S n<^mct levelez<^s 8 könyv-

velésre ajánkozik iparosok s 
kereskedőkhöz délutáni időkre, egy volt ke­
reskedő. Czim a kiadóhivatalban.

JMiklós-utcza 34 szám két 
szoba kiadó.

udvari

Világhírű „Martell“ eog-
Debreczen és vidéke részére egye-

Ű9C dűli főraktár Váray JÓZSOf kereske­
désében Városi-bérpalota.

Pénzkölcsönöket SZT SÍTközöl Rácz 
Béla bank biz. irodája Debreczen, Hunyadi- 
ntcza 19. (volt Kisvárad-Vasut-utcza.)

Luczerna, répa magvak
hiiLLnnV legolcsóbb és legjobb 

CS UUIX riUllj minőségben Deutsch
Albert és fia 
Hatvan u.

magkereskedesében kaphatók

önberetvál-Veszélymentes k„z„ k#„,e.
lék, Angol beretvák, ollók és zsebkések jót­
állás mellett, beszerzési forrás MÁRTON 
GYULA üzletében Debreczen, Bika-szálloda 
mellett.

10 év óla fennálló E"‘
letüzletomben a tavaszi áruk nagy választók­
ban megérkeztek ós áremelés nélkül áru- 
aittatnnk HOHN HERMANN Hatvan u . 17.

ÜlTVVf‘ílí‘Un#‘U ^kalmas iroda
V t ULKIII ü helyiség kiadó, a

Drélier sörcsamok feletti emeleti he'yiségben. 
Értekezhetni ugyanott a Kereskedő Ifjak tár­
sulata eljárójánál
FTI'lífn káz Csók-u. 5. sz. a. Egyadó- 
EildUtl mentes ház, áll 5 szoba, elő­
szoba és mellékhelyiségekből, külön épületbe 
egy szoba és istállóból, házutáni földjével 
szabadkézből eladó. Értekezhetni ugyanott a 
tulajdonossal.
1/ pl Irt R*8^)k iskolákat végzett jó házból 
IXvllU való fiú gép ós kerékpár javító
műhelyünkben tanoneznak azonnal felvéte­
tik. Schweitzer Testvérek varrógép és kerék­
pár {ruház.

FTIdrill ^áz a József kir. herczeg-u. 28. 
KilclUtl eeámu ház ondódi földjével ked­
vező feltételek mellett eladó. — Értekez­
hetni: Teleky utoza 17 zzám, 3 ajtó alatt

Kaionakeztyük tisztítását
javítás sál együtt párját 8 krért, glaae-kestyfik 
tisz itását jutányos árért vállalom. Póterfia
utcza 87. sz.

Remekszép cocusdió, szőhó, kört#
vérpiros narancs kapható Czegíédy és Polgár­
nál,

Kaiser Salamon
és havi részletüzletében a tavaszi áruk meg­
érkeztek, áremelés nélkül árusittatnak.

Eladó vagy bérbeadó a Tégláskert III. 
járásban 13ti □ öl kitűnő mi­

nőségé fekete szántóföld, melyen 2 szobából 
e konyhából álló jó karban levő lakóház is 
van. Értekezhetni a Debreczeni Első Taka­
rékpénztár titkárjánál.

számEladó egy ház Szív utcza 19 
Értekezhetni Petőfi tér 4 sz.

Péküzlet
kiadóhivatalban.

jó forgalmú, haszonbérbe ki­
adó vagy eladó. Czim a

Van szerencsém a n. é. közönséggel 
tudatni, hogy 25. év óta fennálló jó hírnév­
nek örvendő

bniorreLktéLrazneLt
a mai kor igényeinek megfelelőig újonnan 
berendeztem, hol a legegyszerűbbtől kezdve 
legszebb kivitelű szobaberendezéseket, vala­
mint egyes bútordarabokat is jó kiszolgálás 
és legjutányosabb árak mellett eszközlöm. 

Teljes tisztelettel: 
ZÁTORSZKY ISTVÁN UTÓDA 

Debreczen, Széchenyi-utcza.

1832/1902. Tkv.

Póthirdetmény.
Á debreczeni kir. t.-szék mint telek­

könyvi hatóság közhírré teszi, miszerint 
ifj. Pikó Gábor és társa végrehajtatóknak 
Kiss Antal és társa végrehajtást szenve- 
dők ellen folytatott 294 korona 90 fillér 

s jár iránti végrehajtási ügyében - 
1101/1902. sz. a. kibocsátott árverési 
hirdetményben a csegei 343 sz. tjkvben 
A I. b. 2/1. hrsz. felvett beltelek 896 
korona kikiáltási árban Csege község- 
házánál 1902. évi május hó 21-ik 

napjának délelőtt 10 órájára kitűzött 
árverés az 1881. LX.t.-cz. 167. §a 
alapján Németh Lajos végrehajtató érde­
kében is 620 korona tőkekövetelése s 
járulékai kielégítése végett megtar­
tatni fog.

Kelt Debreczen, 1902. évi február 
hó 8-án, a kir. trvszék mint tkvi ható 
ságnál.

EEegre cilia,
kir. tvszékj bíró,

V* Jr •#

<§>4 o

13 O I
uj úrid ivat-, talap és czipö-iizlete

Debreczen, Piacz-u. 19. sz. (Rnnunkel-ház.)
B- 2
° A,a Oi
” i*r*-a 
5 N
5X. ct
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006é »
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Értesíti a mélyen tisztelt vevőközönséget, hogy a tavasz, 
idényre megrendelt

B2 női-, férfi- és gyermek-csípő,
kalap, sapka, fehérnemű, kesztyű, nyakkendő, harisnya, zsebkendő’ 
sétabot, esernyő, stb. nagy választékban megérkeztek éa még ed­
dig nem tapasztalt olcsó árban lesz eladva.

Lgy kísérlet a legcsekélyebb bevásárlással éa mindenki meg 
lesz győződve, hogy sehol oly olcsón jó árut nem vásárolhat, mint 
fenti czégnél.

részesülnek.
Vasutasok, gyárimunkások és ismételadók kedvezményben

Torna- éa blozlkll sapka 30 krtól feljebb

Debmw ti, 1902. Nyomatott a város könyvnyomdájában

ha


